

BARMER

学生初入德国

您的完美开始



获得完美开始的 5 步

当您作为学生初入德国时,只有几件事是绝对不可或缺的。本手册将为您逐步讲解并让您了解去何处获得所需的东西。

第 1:

健康保险

首先,您需要在一家德国健康保险公司登记。这是必需的,因为您需要有效的健康保险,用于大学注册和从 Ausländerbehörde (外管局) 处获取签证。我们的建议是,与您的私人 BARMER 联系人取得联系,以便使申请过程更快且更方便。

第 2:

注册

登记德国健康保险之后,您就可在大学注册了。注册之前办理健康保险是必不可少的。没有保险公司的会员认证,无法进行大学注册。德国所有大学都认可我们的会员认证。收到注册确认通知书之后,您需要将它寄给您的保险公司。

第 3:

与外管局预约

对于非欧盟居民:如需与外管局预约,您需要注册确认通知书和健康保险证明。

第 4:

社会保障号码

您或许考虑在大学期间从事兼职?公司的人力资源部门会需要德国的社会保障号码。这对您获取薪酬非常重要!BARMER 将在几天内代您申请社会保障号码。

第 5:

银行账户

最后但同样重要的一点是,如果您没有欧洲银行账户,最好找一家不收管理费的德国银行。





特殊福利

多个奖项的得主

健康是宝贵的财富。预防式保健和在发生疾病时能够获得最佳治疗对于保证人的生活质量而言至关重要。因此，保持健康很重要。德国拥有世界上最好的医疗保健体系之一。德国的医院和医生会为您提供最优质的服务。作为患者，您能够选择为您治疗的医生或治疗师。在德国，健康保险、长期护理保险、意外保险、养老保险和失业保险都是强制性的。有约 900 万人信任 BARMER。还有很多原因足以使您成为他们中的一员！

病假工资

在受雇期间，如果您长期无法参加工作，BARMER 会为您提供帮助。从您长期病假或失去工作能力的第 6 周起，我们为您支付病假工资

牙齿

健康的牙齿是无价之宝。BARMER 承担牙科治疗和检查的费用——没有时间限制，并符合法定规定和非法定福利计划。

自由选择医生和医院

生病时，BARMER 的投保人可在所有注册的医生和医院中进行自由选择。

免费家庭保险

在 BARMER，您只需支付一份保险费——无论您的家庭成员有多少。这意味着，您的配偶或伴侣以及您的子女也能获得全额保险。

电子健康保险卡

无论您在欧洲的什么地方，电子健康保险卡都能让您快速获得最好的治疗和健康护理。无论您是去看普通医生、牙医还是在医院看病，都没有区别。只需出示您的电子健康保险卡，费用就会自动结算，使整个过程对您来说更加方便。

避孕

在 22 岁生日之前，您可以免费获取“避孕药”（法定补偿金从您 18 岁生日起开始支付）。

获取其他人的意见

如果您有特殊疾病或需要手术，可通过我们的候诊时间安排服务与专家或其他顶级医生预约，获取他们的更多意见。

预防式保健

作为额外的特殊福利，您可以每两年进行一次免费皮肤检查。

医学信息

BARMER Teledoktor (电话医生) 可全天候为您解答关于药物和治疗的问题——免费拨打 0800 3333 500。更多信息请参见：www.barmer.de/teledoktor

有了 BARMER

旅行就能心安

百分百报销接种旅行疫苗的费用

您出国旅行时是否需要接种某种疫苗?我们会承担这些疫苗的全部费用,因此,您可以留出更多的资金来享受假期。

免费旅行疫苗信息热线: 0800 3333 500

BARMER Teledoktor (电话医生) 可全天候为您解答关于旅行疫苗的问题。更多信息请查看:

www.barmer.de/teledoktor

用于海外(德国以外)学习和旅行期间的补充保险

如果您在海外的时候需要医疗救助,可能很快就会花费高昂的医疗费用。您无需再为此事烦心,因为我们与合作伙伴 HUK-COBURG Krankenversicherung 针对实用的外国旅行补充保险提供特殊保险产品。

可让您在经济上受益的方法

每年派付高达 100 欧元或其他可观的奖金

BARMER Bonus 应用程序使您可以通过参加有益健康的活动(比如,报名参加健身班)收集奖励积分,我们会为您提供相应奖励。

BARMER Bonus 应用程序中还包括我们的合作伙伴 Majorel 研发的跑步挑战程序:它可以通过追踪应用程序和可穿戴设备,帮您逐步提升跑步运动等级,并同时帮助我们进一步研发奖励程序。积极地参加这些活动之后,您就可以从各种各样的奖励计划医疗合作伙伴那里获得许多折扣优惠。

BARMER 的客户可以花更少的钱去锻炼

作为 BARMER 的投保人,您可以利用我们合作伙伴的健身中心提供的独家保险产品——在锻炼的过程中节省大量资金。

选择费:每年最多返现 100 欧元

有了我们的 Pro Fit 选择费,如果您没有或只有少量报销额,则每年可以获得 100 欧元的赔偿。

学习是值得的:有益健康课程津贴

我们每年会在锻炼、健身、营养、放松和成瘾相关的教育课程方面投入 150 欧元。您可以选择本地课程或免费的线上课程(可以在家舒适地上课或在路上上课)。

您是数字化的,

BARMER 也是数字化的

BARMER 应用程序:在线管理所有重要事项

我们的很多服务都可在 Meine BARMER (我的 BARMER) 的会员专区以数字化的方式获取,您可以通过智能手机应用程序或计算机浏览器对其进行访问。例如,您可以下载大学的健康保险证书以及您的 BAföG 证书或上传您的注册确认通知书。综合健康管理器会帮您安排并追踪重要的检查预约。

通过冥想应用程序放松

当事情过多而负担太重时,7Mind 帮您保持冷静。BARMER 的投保人可以免费使用一年的正念训练。

利用我们的睡眠辅助好好休息

好好休息,才能更好地学习。我们的 Alex Skill 或 GoogleHome Action Schlafenszeit (睡觉时间) 是理想的放松方式。

学生的保费

在德国,学生的健康保险非常便宜。截至 2019/2020 秋冬学期,每月的健康保险费用只有 84.22 欧元。

有子女的学生每月需支付 22.69 欧元的长期护理保险费用,没有子女的年满 23 岁的学生每月需支付 24.55 欧元的长期护理保险费用。

学生的健康保险到他们的 30 岁生日时失效。